

Спектаклем «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу первого июня начались гастроли Ивановского театра музыкальной комедии в Калинин. Это — шестая встреча нашего коллектива с местными зрителями. Еще до приезда театра на все 15 объявленных спектаклей билеты были проданы.

Большой интерес калининцы проявили к музыкальным комедиям «Сердце балтийца» К. Листова, «Сто чертей и одна девушка» Т. Хренникова, к опереттам «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу, «Летучая мышь» И. Штрауса, «Цыганская любовь» Ф. Легара и «Фиалка Монмартра» И. Кальмана.

7 июня состоялась премьера одного из лучших сочинений Ф. Легара — оперетты «Фраскита» в постановке Н. А. Фаликова. Хорошая режиссура, яркие красочные костюмы и декорации художника М. М. Молодягина, интересные

РАДОСТНЫЕ ВСТРЕЧИ

*Театр музыкальной комедии
на гастролях*

балетные номера М. Г. Снегоцкой, вдумчивое прочтение музыки дирижером В. А. Белицем — все создало хороший ансамблевый спектакль, который занял достойное место в нашем репертуаре. Особый успех вынал на долю артистов В. Г. Бирилло и Г. Т. Салендзе.

Коллектив приступил к подготовке музыкальной комедии Э. Калмановского «Женский монастырь». Ставит спектакль молодежь — режиссер Жанна Тертерян, художник Любовь Новикова и дирижер Борис Литвиненко. Это их дипломная работа.

В. СМАГИН.

директор театра музыкальной
комедии,